

viernes, 31 de julio de 2009

Cajacírculo obtiene en el primer semestre del año un beneficio de 21,8 millones

La entidad reduce su morosidad al 2,35% y se mantiene como una de las cajas con menor ratio y la mejor cobertura del sector (151%)

nota de prensa

Cajacírculo ha cerrado el primer semestre del año con un beneficio neto de 21,8 millones de euros. La cifra representa un incremento del 6,75% respecto al mismo periodo del año anterior. Destaca la buena evolución de margen bruto con un crecimiento superior al 20%, motivado por la evolución favorable del margen de intereses con un crecimiento superior al 6% a pesar del descenso en la evolución de los tipos de interés; y en segundo lugar, por el incremento de los Resultados de Operaciones Financieras fruto de la política de coberturas seguidas por la entidad.

Esta entidad continúa con su política de control del gasto, lo que se refleja en el nivel de su ratio de eficiencia, que se situó en el 35%, al cierre del semestre.

En el apartado de dotaciones, cajacírculo ha experimentado un incremento superior al 70% respecto al año anterior, y continua con su política de prudencia en el contexto económico actual, lo que le ha permitido ser la primera en el ranking del sector de cajas de ahorros en cobertura de morosidad. En relación a la dotación genérica, cajacírculo es una de las pocas entidades dentro del sector que continúa manteniendo el máximo nivel de dotación (fijado en el 125%); mientras que la llamada dotación subestandar, dotada por la entidad con carácter voluntario, le permite contar con un importante "colchón" ante un posible deterioro de la situación de pago de sus clientes.

A cierre de junio el índice de morosidad fue de 2,35% (muy por debajo de la media del sector de las cajas, que se situó en un 4,85%). La tasa de cobertura de la morosidad, a su vez, es del 151,23%, la más alta del sector de las cajas de ahorro españolas.

Cajacírculo cuenta en la actualidad con "una holgada posición de liquidez". La relación depósitos/créditos es del 86,8%, y las líneas de liquidez abiertas disponibles por la entidad superan los 1.319 millones de euros (más del 25,7% de los activos de la entidad). Además, los depósitos a la clientela aumentaron en los seis primeros meses del año más del 5%, hasta los 3.987 millones.

En este sentido, cabe recordar que cajacírculo es la única Caja de Ahorros de Castilla y León que no ha acudido al Fondo de Adquisición de Activos Financieros (FAAF).

Cuenta de resultados		Variación interanual		
Resumen	Junio 2008	Junio 2009	Saldo	%
MARGEN DE INTERESES	47.014.148	50.180.584	3.166.436	6,74
MARGEN BRUTO	73.577.099	88.705.961	15.128.862	20,56
RESULTADO DE LAS ACTIVIDADES DE EXPLOTACIÓN	25.344.505	26.849.472	1.504.967	5,94
RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS	25.765.744	27.806.062	2.040.318	7,92
RESULTADO EJERCICIO	20.450.621	21.830.542	1.379.921	6,75

DEPÓSITOS DE LA CLIENTELA	Junio 2008	Junio 2009	Variación interanual
	3.793.711.456	3.987.730.801	5,11%

RATIO DE EFICIENCIA		MOROSIDAD JUNIO 2009	
Junio 2008	41,76%	Ratio Morosidad	2,35%
Junio 2009	35,00%	Cobertura Morosidad	151,23%

nota de prensa

Gabinete de la Dirección General
 Comunicación
cajacírculo

Telf.: 947288282 (Ext. 301) / 628 78 04 58